
 

 

 פתרון: 

𝑓(𝑥) = 𝑒𝑔(𝑥)   =>    𝑓(𝑥)
′ = 𝑔(𝑥)

′ ∙ 𝑒𝑔(𝑥)    =>      𝑓(2)
′ = 𝑔(2)

′ ∙ 𝑒𝑔(2) = ? 
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   =>     𝑔(2) = 𝑙𝑛1 = 0 

  -כל זה מיותר אם שמים לב שאבל 
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𝑑𝑡  =    0       𝑠ℎ𝑜𝑟𝑡𝑒𝑟 𝑎𝑛𝑑 𝑚𝑢𝑐ℎ 𝑚𝑜𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑔𝑎𝑛𝑡! 

𝑔(2)חשב את  כעת נותר ל
 . היסודי או באמצעות גזירה ישירהעזרת המשפט ב , ′
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 ולסיום: 
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𝑔(𝑥)חישוב   ,בשביל הספורט סתם כעת, 
 :באמצעות גזירה ישירה ′
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